



TURIZMUS

A jövő évben elindul a Halom-hegyi kilátó fejlesztése. A fejlesztések a gyalogos, a kerékpáros és a kulturális turizmus területét is érintik, így ezekkel a területekkel nekünk is mielőbb foglalkoznunk kell. Dörgicse átfogó turisztikai koncepciójának

kialakítása nem várhat tovább, ezért szakértők és az érintettek bevonásával megkezdjük annak elkészítését. Terveinkről folyamatosan tájékoztatni fogjuk a helyieket!

KISTÉRSÉGI EGYÜTTMŰKÖDÉS

Mencshely korábbi és újonnan megválasztott polgármesterével közösen jártuk be a tervezett Halom-hegyi kilátót valamint annak környékét. Mencshely 147 716 749 Ft pályázati pénzt nyert a közelmúltban a Széchenyi 2020 pályázat keretében Panoráma kerékpárút, bringapark és vulkáni tanösvény kialakítására.

Rauch Csabával, Mencshely új polgármesterével. Úgy gondolom, hogy Dörgicse és Mencshely együttműködése jó példája annak, ahogyan Dörgicsének mostantól együtt kell működnie a környező településekkel annak érdekében, hogy térségünk egészének fejlődése Dörgicse előrelépését is biztosítsa.

Tekintettel arra, hogy a Halom-hegy a Mencshely és Dörgicse számára egyaránt fontos turisztikai lehetőségeket tartogat, a jövőbeni folyamatos és szorosabb együttműködésben állapodtam meg

A két-éstebboldalú együttműködések megkezdése és felgyorsítása érdekében az együttműködési szándékunkat kinyilvánító levélben kerestem meg a környező települések polgármestereit.

HASZNOS

Dörgicse Polgármesteri Hivatal:

Dörgicse, Fő utca 16, Telefon: 87/444-321, www.dorgicse.hu

Polgármesteri fogadóóra:

2014-es évben szerdánként 14 és 18 óra között

Balatonfüredi Közös Önkormányzati Hivatal:

8230 Balatonfüred, Szent István tér 1., Központi telefon: +36/87/ 581-220, Telefax: +36/87/343-457

Falugondnok: Kurucz Attila - +36 30 271 50 70

Rendőrség - Körzeti megbízott: Belák József +36 30 600 46 22

Polgárőrség: Deák Attila elnök: +36 30 954 84 48

Orvosi rendelés: dr. Gógl Álmos Zalán: +36 87 445 050

Falukemence: Sokhegyi Erika: +36 20 584 09 45

Teleház és könyvtár: Kuti Ágnes, nyitvatartás: péntek: 17.00-20.00, szombat 09.00-12-00

IMPRESSZUM:

Dörgicsei Hírnök 2014. 1. szám

Felelős kiadó: Mlinkó István polgármester

Kiadja: Dörgicse Önkormányzata



DÖRGICSEI HÍRNÖK

IDŐSZAKOS MEGJELENÉSŰ ÖNKORMÁNYZATI KIADVÁNY // 2014.- I. SZÁM

TISZTELT DÖRGICSEIEK!

Köszönöm támogató szavazataikat, köszönöm a bizalmat, amit megelőlegeztek számomra!

Húsz év után történt változás Dörgicse polgármesterének személyében. Húsz év sok idő. Igyekezem a két évtized minden értékes gondolatát továbbvinni, minden korábbi eredményét megbecsülni. Ugyanakkor természetesen sok olyan - hosszú évek óta változatlan - hétköznapi feladat, rutinszerű dolog van, amelyekben fejlődést, előrelépést szeretnék. És talán még jóval több olyan új terület, amely eddig nem vagy kevesebb kapott hangsúlyt falunk fejlődésében. Bőven van mit tenni. „Értéktörzés és fejlődés” - ez a kettős feladat áll előttünk.

Nemcsak a polgármester személye változott, hanem a képviselőtestület összetétele is. A képviselőktől azt várom el, hogy a jövőben segítsék egymás munkáját és Dörgicse érdekében, közösen dolgozzanak. Mindenkinek lesz lehetősége, hogy tetteikkel bizonyítsa elkötelezettségét.

Köszönöm Kis-Pál Miklós két évtizedes munkáját, számítok tapasztalataira és a falu jövője iránti elkötelezettségére!

Tudom, hogy eddig is sok ember és vállalkozás

Önkormányzat- képviselőtestület Dörgicse Önkormányzati választás 2014. október 12.

Polgármester:

Mlinkó István 92 szavazat (56,44%)

Képviselők:

Bende István 87 szavazat
Deák Attila 65 szavazat
Király László 68 szavazat
Kurucz Attila 88 szavazat



segítette önkéntesen, jószándékkal a falut, függetlenül attól, hogy itt él és dolgozik vagy esetleg máshol él, de mégis valami miatt fontos neki Dörgicse.

Köszönet mindenkinek!

A Dörgicsei Hírnök idei első számában az alábbiakban foglalom össze az eddig történeteket!

Mlinkó István Dörgicse polgármestere

Október 22-én az új képviselőtestület megtartotta ünnepélyes alakuló ülését. A testület alpolgármesterré választotta Kurucz Attilát, és megválasztotta az Ügyrendi Bizottságot, melynek elnöke Deák Attila, tagjai Király László és Bende István lettek.

Ugyanezen a napon - az ilyenkor szokásos átadás-átvételi eljárás keretében - átvettem az önkormányzat vezetésével járó feladatokat a korábbi polgármestertől.



TELEPÜLÉSFEJLESZTÉS

Tudnivalók az árvízkarok helyreállításával kapcsolatban:

A szeptember 14-i árvízét követően még a korábbi polgármester nyújtott be kérelmet a Magyar Államkincstár Vis Maior Alapjához.

A beadványra a Magyar Államkincstártól hiánypótlás érkezett, a hiánypótlás ügyintézése folyamatban van.

A Bere patak vonalát és Dörgicse területének egyéb árvíz-veszélyes területeit az elmúlt időszakban több szakértővel is végignéztük. A szakértők egyöntetű véleménye az volt, hogy a lehető legnagyobb jövőbeni biztonság garantálása érdekében, további árvízvédelmi megelőző munkálatokra lesz szükség. Az elvégzendő feladatokat nehezíti, hogy

a Bere medre, több helyen is, magánterületeken folyik keresztül és a medderrel kapcsolatos munkákat a magánterületeken is el kell majd végezni. Dörgicse más kül- és belterületeit is végigjártuk és azt tapasztaltuk, hogy a vízvezetésre szolgáló területeken hordalékot, sok építési és egyéb törmelékot raktak le az utóbbi időben illetve a nagyon elhanyagolt a vízfolyások területe. A közeljövőben ezeket a helyeket is rendbe kell tennünk, az elvégzendő feladatokat nem lehet kézi erővel megoldani, munkagépekre is szükség lesz.

Az önkormányzat épületének pincéjében az árvíz utáni biztosítási szemle megtörtént, folyamatos kapcsolatban vagyunk a biztosítóval a további gyors ügyintézés érdekében.

KÖZÖSSÉGI ÉLET

MÁRTON NAP:

2014. november 8.

Helyszín: Falukemence

Tervezett időpont: 14.00 óra

Hagyományos liba ételekkel, sütekkel és más finomságokkal várjuk Dörgicse apraját-nagyját. Házi süteményeket és új borokat kóstolásra, szívesen fogadunk! Az esemény lebonyolításában Sokhegyi Erika lesz a segítségünkre! Az evés-ivás után fáklyás felvonulást tartunk a Gernyére!

Mindenkit szeretettel várunk!

IDŐSEK NAPJA:

2014. november 22.

Helyszín: Kultúrház

Tervezett időpont: 15.00 óra

Finom ételekkel és italokkal várjuk a szépkorú dörgicsei embereket! A kedves műsor és a szokásos ajándékok mellett öröm lesz az együttlét! Az esemény lebonyolításában Sokhegyi Erika lesz a segítségünkre! A meghívókat személyesen juttatjuk ki!

MIKULÁS:

December 6-án ismét ellátogat Dörgicse a Mikulás! Zsákjában megannyi finomsággal körbejár a faluban és ajándékot ad minden gyerekeknek!



LAKOSSÁGI FÓRUM ÉS KÖZMEGHALLGATÁS DÖRGICSEN!

Mlinkó István polgármester 2014. november 13. napján 17.00 órától lakossági fórumot tart a Faluházban. A lakossági fórumon bárki elmondhatja véleményét, tapasztalatait, ötleteit és kérdezhet a polgármestertől és a jelenlévő képviselőktől.

A lakossági fórumra minden érdeklődőt tisztelettel várunk!

POLGÁRMESTERI FOGADÓÓRÁK:

Mlinkó István a 2014-es évben szerdánként 14 és 18 óra között tartja fogadóóráit a Polgármesteri Hivatalban.

KULTÚRA

Fontos feladatnak tekintem, hogy a lehető legrövidebb időn belül aktualizáljuk és tovább fejlesszük Dörgicse internetes honlapját a www.dorgicse.hu-t. A bővítés érdekében az összes itt működő vállalkozást megkeressük valamint gondoskodtunk arról is, hogy a jövőben a helyi események, rendezvények, turisztikai és egyéb tartalmak folyamatosan megtalálhatóak legyenek a honlapon.

Elengedhetetlennek tartom, hogy Dörgicse fokozza a jelenlétét a világhálón, aktívan részt vegyen a közösségi médiában is. Ennek érdekében mostantól rendszeresen frissítjük Dörgicse saját Facebook oldalát valamint kezeljük az oda felkerülő tartalmakat.

Már folyamatban van Dörgicse jövő évi esemény

naptárának elkészítése, pontosítása is.

Szeretnénk visszaállítani az utóbbi időben elmaradt, de korábban nagyon népszerű rendezvényeket és új, tematikus rendezvények is szeretnénk beiktatni a jövő évtől az esemény-naptárunkba.

Levélben fordultam a Dörgicseért Közalapítványhoz annak érdekében, hogy a lehető legaktívabban működjünk együtt a jövőben a falu érdekében.

Ahogy tapasztalják, újra elindítottuk a Dörgicse Hírnököt is. Lapunk valamennyi dörgicsei postáladába bekerül, reméljük hasznos és előremutató információkat biztosít majd a helyieknek.

EGYÜTTMŰKÖDÉS A HELYI VÁLLALKOZÁSOKKAL

A Dörgicse működő vállalkozások mindegyike fontos vagy fontos lehet a jövőben falu számára. A szolgáltatók tevékenysége ugyanúgy, mint a termelőké. Sok itt működő vállalkozásnak évek óta van saját kulturális, közéleti rendezvénye, amelyeknek – saját tevékenységük bemutatásán túl – abban is jelentősége van, hogy látogatókat vonzanak Dörgicsere. Mind a vállalkozásoknak, mind az önkormányzatnak keresnie kell azokat

a lehetőségeket, amelyekben erősíteni tudják egymást. Ennek első lépéseként, az együttműködés kialakítása érdekében, személyesen és levélben kerestem meg a vállalkozásokat. A jövő évi eseménynaptár kialakításakor az önkormányzat figyelemmel kíván lenni a vállalkozások saját eseményeinek időpontjaira, azok jellegére és azokkal összhangban kívánja megrendezni saját eseményeit.